

新县农业农村局

新县农业农村局多措并举开展诚信宣传教育活动

为全面推进我县信用体系建设，弘扬诚信传统美德，新县农业农村局通过多种形式开展诚信宣传教育活动，推进诚信宣传进社区、进企业、进机关，让诚信观念深入人心，我局通过“线上+线下”多渠道开展形式多样的诚信教育宣传，加强农业农村领域诚信体系建设。

12月1日夜晚，我局开展了开展了以“诚信教育”为主题的宣传教育活动，进一步培育和践行社会主义核心价值观，加大诚实守信宣传范围，提高诚信知晓率与参与率，树立“做诚信人、办诚信事、创文明机关”的理念。



活动中，局党组书记、局长黄成光通过集中宣讲，讲解诚信的重要性和含义，向全体干部职工宣传道德诚信有关知识，倡议树立起“诚信做人，以德立身，诚信为本、操守为重”的思想理念，营造“守信为荣、失信可耻”的道德风尚，建立诚信体系，规范诚信行为，树立诚信形象，传承文明，践行美德，弘扬社会正气和时代正能量。积极引导全体机关干部在日常生活中讲诚信、重信用，让诚信深入人心，从身边小事做起，从自己做起，积极投身诚信实践，争做诚信公民，使讲诚信成为人们的普遍自觉行动。



观看诚信教育纪录片

通过本次诚信文化进机关宣传活动，营造了诚实守信的氛围，教育引导全体机关干部从本职工作做起，争做诚信个人、共建诚信文化，共塑诚信形象。同时对促进社会信用水

平提升，营造良好的社会信用氛围，对弘扬诚信文化、文明建设起到了积极的推动作用。